



台金曲獎事件早有前科

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）容祖兒、張敬軒（軒仔）、許廷鏗及吳業坤（坤哥）昨日到紅館為《我要起飛》萬人青年音樂會擔任表演嘉賓，並與近萬名學生合力完成「最大型人聲節奏口技合奏」的創舉，將正式申報健力士世界紀錄。談到日前在台灣金曲獎的風波，容祖兒指不會放在心裡，但求下次再做好些。



坤哥唱到七情上面。

許廷鏗
穿得官仔骨骨。



■吳業坤
向記者展示被麥明詩打瘀的胸口。

容祖兒：下次做好些

■容祖兒露出小蠻腰，她表示不會介懷金曲獎的事。



證到她們的發展，知道她們經歷了很多，所以都替她們開心。至於何時會擺酒？祖兒表示不知道，要等公佈。

坤哥明詩未到了解階段

吳業坤日前與麥明詩（Louisa）一齊玩直播，問到是否追求對方？坤哥說：「當然不是啦，大家都沒有追求對方，只是當天拍劇時下雨，在車上不知做什麼好，她玩Live就叫我一齊。其實同場拍劇，場口都未到十場，未到了解地步，就算了解過都不會發展，因我頭髮不夠亂！我覺得她是事業為重，我都是，兩個人不可以一起。我們不會愛情行先，但合作幾開心。」說到他在直播中指Louisa不是他那杯茶時，坤哥笑說：「講明好點，別搞人家喇，已害了好多人。」

目前坤哥在社交網站上載心口瘀傷的相片，昨日他即場拉低恤衫展示傷痕，又爆兇手正是Louisa。「第一次拍劇受傷，場戲講麥明詩失意捉住我發洩，拳拳有力。（向麥明詩索償醫藥費？）無呀，大家幫我追討賠償吧。」

全智賢再度有喜 立即停工養胎



■全智賢喜獲第二胎。 網上圖片

香港文匯報訊（實習記者鄭雲風）現年35歲的韓國女星全智賢，去年2月初誕下首胎男嬰，未幾已迅速回復身形，復出拍攝大熱劇集《藍海傳說》。之後賢妹專注家庭生活，沒有接拍新作的消息出現。怎料久未出現在電視前的她，昨日透過經理人公司宣佈喜訊，原來她已懷有第二胎達十星期！預產期為明年1月。

據賢妹所屬的Culture Depot娛樂表示，日前她到醫院接受檢查，證實懷孕，故決定立即暫停所有演藝活動，專心養胎，並希望外界能給予祝福。賢妹在2012年與金融才俊崔俊赫結婚，婚後三年懷有首胎，不久前更被拍到全家外出用餐，一家三口相當溫馨。

賈思樂新歌 笑看生老病死

香港文匯報訊（記者 吳文劍）賈思樂昨日到電台宣傳新碟，其中新歌《四格故事》是由他親自創作，表示自己一向為人樂觀，不太想寫主題傷心的歌曲，所以新歌取材自《老夫子》的四格漫畫。

賈思樂說：「雖然《老夫子》看來好像好好笑，但其實有更深層的意思。新歌則是講生老病死，怎樣面對才是重要，走時都可以好開心。」還稱《老夫子》作者王澤特別畫了一幅畫，來祝賀他出新歌，他會珍而重之把畫作放在家中擺好。提到早前開個唱反應良好，賈思樂表示已着手籌備Part 2個唱：「因為租場地要花時間，所以未有消息可以公佈，最快都要明年底。而且內容也未構思好，我對自己都有要求，要花很多心機去做。」



■賈思樂展示其《老夫子》畫作。

龔嘉欣不敢裸曬 嫌太刺激

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）龔嘉欣昨日出席她代言的美容公司喬遷誌慶，已連續五年擔任代言人的她透露每次續約都獲加人工，與老闆更成為了朋友關係。

穿露肩連身短裙示人的嘉欣，被發現玉背曬成兩截色，嘉欣指因穿晚裝拍新劇《跨世代》的外景時曬黑了，背脊有個交叉印。她說：「原本今日想穿大露背裙，因為條紋裙都見到我變黑了的背脊，所以揀了很久。（裸背曬會均勻？）我有在屋企天台曬太陽，但不敢裸背，有點刺激！去沙灘曬都要找個隱蔽點的。」

摸匀張繼聰森美粗臂

嘉欣又慶幸好在沒有中暑，對於同劇的張繼聰表示中暑都沒有人理，她聞言說：「吓，有這種事？因阿聰肌肉太發達，要穿起皮襪掩蓋身段，我們就好清爽地穿短裙，可能他穿皮襪就中暑。還有，劇中他有較多外景，男主角是辛苦的。」

她又指同劇的阿聰、森美和陳豪都是「肌男」，大隻得很誇張，森美的手臂更粗過她的大腿！嘉欣也摸過他們手臂，但純粹是以欣賞角度去摸，絕無色情成分。



■嘉欣展示背部的交叉印。



■龔嘉欣指張繼聰常穿皮襪拍劇，很易中暑。

林敏鴻林盛斌繼續「郁手郁腳」

香港文匯報訊（記者 吳文劍）港產片《西謠極落之太爆太子太空館》一眾演員林敏鴻、雨僑和陳詩慧，昨日應邀接受《兄弟幫》節目訪問。阿聰繼上次上節目時與主持林盛斌（Bob）玩出真火後，二人昨日繼續「郁手郁腳」，阿聰不時偷襲敲打Bob頭頂，害得後者不時要捉實對方雙手，以防被襲。

對於上次做節目反應極大，阿聰笑稱今次Bob沒有遲到，反而另一主持范振鋒就遲到一小時。至於上次有份做主持的陳國鋒，阿聰笑道：

「我都不知他是誰，樣都記得。」他坦言也想不到上次節目反應良好，網民一致讚好，鬧他比李思捷更多，大快人心，為民除害。阿聰稱今次受訪時Bob已醒目很多，不時會閃避，但也被他「醒」中三下。

做藝人要玩得

當提議他倆可一起做節目主持時，阿聰說：「我無興趣做主持，無時間沒空閒。其實Bob做下把位都很好，以前志偉成日打我，我現在打Bob不知幾痛快。對上一次與志偉一起打已是打安德尊。」問到會否怕Bob真的襲了他？「他最怕人說他遲到不專業，他也沒有本錢勝，做得這行要

玩得。而且我們很熟，不熟我們都不會玩啦，大家預計不到效果才會強烈。」

Bob就笑稱與阿聰交手已努力閃避，表

示上次做節目的反應好，事後也有跟阿聰電聯，大家也覺得很好笑。問他是否介意被人說遲到？他說：

「上次弄得我老婆都以為我遲到，我好尊重自己的工作，其實

都是大家互相講笑，我都有話要做他的靈堂司儀。」提議他倆可一起開Talk Show做棟篤笑時，Bob笑道：

「阿聰已找了鄭中基組成《林鄭》。雖然我都姓林，但我未夠班，他們開騷我一定會捧場。」



■為免被林敏鴻(左)打，Bob一直捉實他的手。



■雨僑也來露一露香肩。

林志穎為郵輪起舞

香港文匯報訊 為慶祝一艘郵輪近日從深圳太子灣碼頭作盛大首航，有關方面特地邀請「音樂大使」暨「首席體驗官」林志穎（小志）親臨現場，載歌載舞表演該郵輪的主題曲《Amazing》，為來賓和投資者送上驚喜。小志身穿紅色外套，與其他穿上色彩鮮艷裝束的舞蹈員一起表演，令現場氣氛升溫。據知這艘郵輪會在本月和9月至國慶日期間啟航，航行包括往日本、越南和香港等共八條航線，力求為華南顧客帶來愉悅美好的海上假期。

雖然小志愛玩電子潮物，如同小孩子般貪玩，不過他其實也是個好爸爸。前晚完成工作回家的小志，在微博上展示了家中如同停車場的相片——並非真的有私家車駛進屋內，而是小小志Kimi用膠板圍成一個小型停車場，把一輛輛供兒童坐的小車子排好。小志留言道：「拖着行李回到家，小朋友們應該都睡了，轉頭看看客廳，變成停車場了，哈哈！很多都是Kimi小時時候留下來的。」



■林志穎(紅衫)為郵輪載歌載舞。